Памятник жертвам Гражданской войны
Как создавался памятник.
После 1991 года изменилась оценка Октябрьской революции и Гражданской войны, по — другому относятся сегодня и к памяти людей, которых раньше считали героями, бесстрашными борцами за светлое будущее.
Именно поэтому среди членов научного общества учащихся Карымкарской средней общеобразовательной школы родилась идея соорудить памятник на высокой горе, на месте массового захоронения жертв того памятного боя. Объявили конкурс на лучший эскиз памятника среди ребят и взрослых. Задуман он был как общий памятник - и белым, и красным, погибшим в те далекие годы у нашего села. Идея получила поддержку Карымкарского территориального комитета во главе с М.А.Климовым.
Весной 2005 года началась работа по подготовке уже утвержденного проекта памятника, и 22 июня 2005 года состоялось торжественное открытие памятника.
Памятник представляет собой могильную плиту в красном и белом расцвете, над ней белый крест, по которому «стекают капли крови», на табличке высеченные строки из стихотворения Марины Цветаевой:
« Все рядком лежат,-
Не. развесть межой.
Поглядеть: солдат!
Где свой, где чужой?
Белым был - красным стал:
Кровь обагрила.
Красным был - белым стал:
Смерть побелила»
Без осмысления прошлого невозможно строить будущее. 4 ноября наша страна отмечает новый
праздник «День народного единства ». Нам представляется, что мы смогли сделать первый шаг к
примирению прошлого и настоящего. Это было отмечено участниками Международного
симпозиума осенью 2005 года. Записи, которые оставили  в книге отзывов школьного музея ученые
краеведы, авторы учебников, иностранные гости говорят сами за себя.

Работа по созданию памятника получила высокую оценку на страницах окружной газеты «Новости Югры», в совместном проекте с журналом « Родина».
«С Гражданской войны началось раздвоение России, - писали еще в 1990 году, -общий памятник павшим - красным и белым - вот то место на русской земле, откуда вновь начнется воссоединение этих двух начал. Погребенные и отпетые, они перестанут взывать к отмщенью, и наша генная память очистится от духа гражданской войны. И все же памятник жертвам Гражданской войны появился. Не в Москве, не в Санкт-Петербурге, а в маленьком поселке Ханты – Мансийского автономного округа — Карымкарах» 

Памятник находится в удовлетворительном состоянии. Косметические работы проводятся ежегодно в апреле-мае.
