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Межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы № 3 

по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре                 
1 НОЯБРЯ - ПОСЛЕДНИЙ ДЕНЬ УПЛАТЫ ИМУЩЕСТВЕННЫХ НАЛОГОВ

Уплаченные суммы имущественных налогов (налога на имущество физических лиц, транспортного и земельного налогов) полностью поступают в бюджеты региона и являются одним из основных источников формирования регионального и местных бюджетов

К настоящему времени налоговыми органами в полном объеме направлены единые налоговые уведомления на уплату имущественных налогов.

В случае возникновения вопросов, связанных с исчислением имущественных налогов или неполучением налогового уведомления с расчетом налогов, необходимо обратиться в налоговую инспекцию по месту нахождения собственности (по месту регистрации транспортного средства).

Наиболее удобным методом контролировать свои налоговые расчеты с бюджетом позволяет размещенный на официальном сайте ФНС России (www.nalog.ru) электронный сервис "Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц", который позволяет налогоплательщику:

· получать актуальную информацию о суммах начисленных и уплаченных налоговых платежей, об объектах движимого и недвижимого имущества, о задолженности по налогам перед бюджетом;

· получать и распечатывать налоговые уведомления и квитанции на уплату налоговых платежей; 

· оплачивать налоговую задолженность;

· обращаться в налоговые органы без личного визита в налоговую инспекцию.

Для доступа к указанному сервису налогоплательщику необходимо лично обратиться в любую инспекцию ФНС России с паспортом и свидетельством о присвоении ИНН, независимо от места постановки на учет, для получения персонального логина и пароля (подать заявление на подключение к сервису можно через сайт www.nalog.ru).

Уплатить налоги возможно не только в отделениях банков, но и, не выходя из дома, с помощью электронных сервисов банков-партнеров. Для онлайн-оплаты налоговых платежей можно также воспользоваться интернет-сервисом ФНС России "Заплати налоги".

Уважаемые жители города Нягань и Октябрьского района Ханты-Мансийского автономного округа! 

Исполняя свою обязанность по уплате имущественных налогов, вы вносите свой вклад в развитие нашего региона!

Отдел работы с налогоплательщиками
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