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Пресс-релиз

[bookmark: _GoBack]Правительством Российской Федерации выделены дополнительные средства на президентские выплаты медицинским и социальным работникам.

На выплаты врачам, фельдшерам, медицинским сёстрам, водителям машин скорой помощи, а также работникам социальных учреждений, которые помогают больным с коронавирусом, будут выделены дополнительные средства.
Так, на поддержку медицинских работников направят ещё почти 22 млрд. рублей. Более 321 млн. рублей пойдёт на выплаты сотрудникам центров Федерального медико-биологического агентства. Ещё свыше 1,8 млрд. рублей – работникам социальных учреждений: домов престарелых, интернатов для инвалидов. Для предотвращения распространения коронавируса там действует особый режим работы. Сотрудники временно проживают на территории таких стационаров. Одна рабочая смена длится 14 дней. 
Поддержать медицинских и социальных работников, которые помогают больным с коронавирусом, распорядился Президент Владимир Путин. Средства на выплаты поступят из резервного фонда Правительства. 
Указанные изменения внесены распоряжениями от 29 августа 2020 года №2193-р и №2200-р.
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